

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

## **CONTENIDO**

#### Información contable:

- 1 Estado de Situación Financiera
- 2 Estado de Actividades
- 3 Estado de Variación en la Hacienda Pública
- 4 Estado de Cambios en la Situación Financiera
- 5 Estado de Flujos de Efectivo
- 6 Estado Analítico del Activo
- 7 Estado Analítico de la deuda y otros pasivos
- 8 Notas a los Estados Financieros

#### Información Presupuestaria:

- **9** Estado Analítico de Ingresos, desagregado por rubro y tipo conforme al clasificador por Rubro de Ingresos
- 10 Estado Analítico de Ingresos, por Fuente de Financiamiento

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos, del que se derivarán las siguientes clasificaciones:

- **11** a. Por Objeto del Gasto
- **12** b. Económica
- 13 c. Administrativa
- **14** d. Funcional
- 15 Endeudamiento neto
- 16 Intereses de la deuda

#### Información de Disciplina Financiera:

- 17 Estado de Situación Financiera Detallado LDF
- 18 Informe Analítico de la Deuda Pública y Otros Pasivos LDF
- 19 Informe Analítico de Obligaciones Diferentes de Financiamientos-LDF
- 20 Balance Presupuestario-LDF
- 21 Estado Analítico de Ingresos Detallado-LDF Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado-LDF, conforme a lo siguiente:
- 22 a. Clasificación por Objeto del Gasto
- 23 b. Clasificación Administrativa
- 24 c. Clasificación Funcional
- 25 d. Clasificación de Servicios Personales por Categoría

#### Otros:

- 26 Información de obligaciones pagadas o garantizadas con fondos federales.
- 27 Reporte del ejercicio y destino del gasto federalizado y reintegros.
- 28 Reporte de las erogaciones adicionales a las aprobadas en el Presupuesto de Egresos, con cargo a los ingresos excedentes derivados de ingresos de libre disposición que, en su caso, resulten de los ingresos autorizados en la Ley de Ingresos.
- **29** Reporte sobre el monto total erogado durante el periodo correspondiente a contratos plurianuales de obras públicas, adquisiciones, y arrendamientos o servicios.
- 30 Información detallada de cada financiamiento u obligación contraída en el período.

Artículo 48 LGC

**Criterios LDF** 

Artículo s 78 y 81 LGCG

> Artículos 20 y 45 LPRH

Artícul o 23 LDP

# 1. INFORMACIÓN CONTABLE

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado de Situación Financiera Al 31 de Diciembre de 2018 y 2017 (Pesos)

CONCEPTO	2018	2017	CONCEPTO	2018	2017
ACTIVO			PASIVO		
			1 1011 0		
Activo Circulante			Pasivo Circulante		
Efectivo y Equivalentes	1,754,622	724,948	Cuentas por Pagar a Corto Plazo	1	1,040,039
Derechos a Recibir Efectivo o	2	217,322	Documentos por Pagar a Corto	0	0
Equivalentes			Plazo		
Derechos a Recibir Bienes o	0	942	Porción a Corto Plazo de la Deuda	0	0
Servicios			Pública a Largo Plazo		
Inventarios	0	0	Títulos y Valores a Corto Plazo	0	0
Almacenes	0	0	Pasivos Diferidos a Corto Plazo	0	0
Estimación por Pérdida o	0	0	Fondos y Bienes de Terceros en	0	0
Deterioro de Activos Circulantes			Garantía y/o Administración a		
			Corto Plazo		
Otros Activos Circulantes	0	0	Provisiones a Corto Plazo	646,609	319,687
			Otros Pasivos a Corto Plazo	0	0
Total de Activos Circulantes	1,754,624	943,211	Total de Pasivos Circulantes	646,610	1,359,726
Activo No Circulante			Pasivo No Circulante		
Inversiones Financieras a Largo	0	0	Cuentas por Pagar a Largo Plazo	0	0
Plazo			τ του με του		
Derechos a Recibir Efectivo o	0	0	Documentos por Pagar a Largo	0	0
Equivalentes a Largo Plazo			Plazo		
Bienes Inmuebles, Infraestructura	0	0	Deuda Pública a Largo Plazo	0	0
y Construcciones en Proceso					
Bienes Muebles	2,130,537	1,942,568	Pasivos Diferidos a Largo Plazo	0	0
Activos Intangibles	30,000	30,000	Fondos y Bienes de Terceros en	0	0
-			Garantía y/o en Administración a		
			Largo Plazo		
Depreciación, Deterioro y	-3,938	-3,938	Provisiones a Largo Plazo	0	0
Amortización Acumulada de			-		
Bienes					
Activos Diferidos	0	0			
Estimación por Pérdida o	0	0			
Deterioro de Activos no					
Circulantes					
Otros Activos no Circulantes	0	0			
Total de Activos No	2,156,599	1,968,630	Total de Pasivos No Circulantes	0	0
Circulantes					
Total del Activo	3,911,222	2,911,841	Total del Pasivo	646,610	1,359,726

# SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. Estado de Situación Financiera Al 31 de Diciembre de 2018 y 2017 (Pesos)

CONCEPTO	2018	2017	CONCEPTO	2018	2017
			HACIENDA PÚBLICA/ PATRIMONIO	)	
			Hacienda Pública/Patrimonio	0	0
			Contribuido		
			Aportaciones	0	0
			Donaciones de Capital	0	0
			Actualización de la Hacienda Pública / Patrimonio	0	0
			Hacienda Pública/Patrimonio Generado	3,264,612	1,552,115
			Resultados del Ejercicio (Ahorro / Desahorro)	1,020,229	153,968
			Resultados de Ejercicios Anteriores	2,244,383	1,398,147
			Revalúos	0	0
			Reservas	0	0
			Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores	0	0
			Exceso o Insuficiencia en la	0	0
			Actualización de la Hacienda Publica/Patrimonio		
			Resultado por Posición Monetaria	0	0
			Resultado por Tenencia de Activos	0	0
			Total Hacienda Pública/ Patrimonio	3,264,612	1,552,115
			Total del Pasivo y Hacienda Pública / Patrimonio	3,911,222	2,911,841

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

#### Estado de Actividades

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 y 2017

(Pesos)

		(Pesos)			
CONCEPTO	2018	2017	CONCEPTO	2018	2017
INGRESOS Y OTROS	BENEFICIOS		GASTOS Y OTRA	AS PERDIDAS	5
Ingresos de la Gestión	1,170,825	803,153	Gastos de Funcionamiento	9,016,318	9,012,976
Impuestos	0	0	Servicios Personales	6,931,941	7,012,696
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0	0	Materiales y Suministros	1,255,559	1,204,259
Contribuciones de Mejoras	0	0	Servicios Generales	828,818	796,020
Derechos	0	0			
Productos de Tipo Corriente	0	0	Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	1,814,398	1,749,959
Aprovechamientos de Tipo Corriente	1,170,825	803,153	Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público	0	C
Ingresos por Venta de Bienes y Servicios	0	0	Transferencias al Resto del Sector Público	0	С
Ingresos no Comprendidos en las Fracciones de la Ley de Ingresos Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidación o Pago	0	0	Subsidios y Subvenciones	0	0
			Ayudas Sociales	1,814,398	1,749,959
Participaciones, Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	10,680,120	10,113,750	Pensiones y Jubilaciones	0	0
Participaciones y Aportaciones	0	0	Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Contratos Análogos		0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras ayudas	10,680,120	10,113,750	Transferencias a la Seguridad Social	0	0
			Donativos	0	0
Otros Ingresos y Beneficios	0	0	Transferencias al Exterior	0	0
Ingresos Financieros	0	0			
Incremento por Variación de Inventarios	0	0	Participaciones y Aportaciones	0	0
Disminución del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia	0	0	Participaciones	0	0
Disminución del Exceso de Provisiones	0	0	Aportaciones	0	0
Otros Ingresos y Beneficios Varios	0	0	Convenios	0	0
Total de Ingresos y Otros Beneficios	11,850,945	10,916,903	Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Pública	0	0
			Intereses de la Deuda Pública	0	0
			Comisiones de la Deuda Pública	0	0

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

#### Estado de Actividades

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 y 2017

(Pesos)

 CONCEPTO	2018	2017	CONCEPTO	2018	2017
INGRESOS Y OTROS			GASTOS Y OTR		
			Gastos de la Deuda Pública	0	0
			Costo por Coberturas	0	0
			Apoyos Financieros	0	0
			Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias	0	0
			Estimaciones, Depreciaciones, Deterioros, Obsolescencia y Amortizaciones	0	0
			Provisiones	0	0
			Disminución de Inventarios	0	0
			Aumento por Insuficiencia de Estimaciones por Pérdida o Deterioro y Obsolescencia	0	0
			Aumento por Insuficiencia de Provisiones	0	0
			Otros Gastos	0	0
			Inversión Pública	0	0
			Inversión Pública no Capitalizable	0	0
			Total de Gastos y Otras Pérdidas	10,830,716	10,762,935
			Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro)	1,020,229	153,968

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado de Variación en la Hacienda Pública Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (pesos)

CONCEPTO	Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido	Hacienda Pública/Patrimonio Generado de Ejercicios Anteriores	Hacienda Pública/Patrimonio Generado del Ejercicio	Ajustes por Cambios de Valor	TOTAL
Rectificaciones de Resultados de		0	0	0	0
Ejercicios Anteriores					
Patrimonio Neto Inicial Ajustado del Ejercicio 2017	0	0	0	0	0
Aportaciones	0	0	0	0	0
Donaciones de Capital	0	0	0	0	0
Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio	0	0	0	0	0
Variaciones de la Hacienda Pública/Patrimonio Neto del Ejercicio	0	1,398,147	153,968	0	1,552,115
2017					
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro)	0	0	153,968	0	153,968
Resultados de Ejercicios Anteriores	0	1,398,147	0	0	1,398,147
Revalúos	0	0	0	0	0
Reservas	0	0	0	0	0
Hacienda Pública/Patrimonio Neto Final del Ejercicio 2017	0	1,398,147	153,968	0	1,552,115
Cambios en la Hacienda	0	0	0	0	0
Pública/Patrimonio Neto del Ejercicio 2018					
Aportaciones	0	0	0	0	0
Donaciones de Capital	0	0	0	0	0
Actualización de la Hacienda  Pública/Patrimonio	0	0	0	0	0
Variaciones de la Hacienda	0	846,236	866,261	0	1,712,497
Pública/Patrimonio Neto del Ejercicio 2018					
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro)	0		866,261	0	866,261
Resultados de Ejercicios Anteriores	0	846,236	0	0	846,236
Revalúos	0	0	0	0	0
Reservas	0	0	0	0	0
Saldo Neto en la Hacienda Pública / Patrimonio 2018	0	2,244,383	0 <b>1,020,229</b>	0	3,264,612

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado de Cambios en la Situación Financiera Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

(Pesos)

CONCEPTO	Origen	Aplicación	CONCEPTO	Origen	Aplicación
ACTIVO	218,262	1,217,643	PASIVO	0	2,726,686
Activo Circulante Efectivo y Equivalentes	<b>218,262</b> 0	<b>1,029,674</b> 1,029,674	Pasivo Circulante Cuentas por Pagar a Corto	<b>0</b>	<b>1,366,960</b> 1,040,038
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes	217,320	0	Plazo  Documentos por Pagar a	0	0
Derechos a Recibir Bienes o Servicios	942	0	Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública a Largo Plazo		
Inventarios	0	0	Títulos y Valores a Corto Plazo	0	0
Almacenes	0	0	Pasivos Diferidos a Corto Plazo	0	0
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos	0	0	Fondos y Bienes de Terceros	0	0
Otros Activos Circulantes	0	0	Provisiones a Corto Plazo Otros Pasivos a Corto Plazo	0	326,922 0
Activo No Circulante	0	187,969	Pasivo No Circulante	0	1,359,726
Inversiones Financieras a Largo Plazo	0	0	Cuentas por Pagar a Corto Plazo	0	1,040,039
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a	0	0	Documentos por Pagar a	0	0
Bienes Inmuebles, Infraestructura y	0	0	Porción a Corto Plazo de la	0	0
Bienes Muebles	0	187,969	Títulos y Valores a Corto Plazo	0	0
Activos Intangibles	0	0	Pasivos Diferidos a Corto Plazo	0	0
Depreciación, Deterioro y Amortización	0	0	Fondos y Bienes de Terceros	0	0
Activos Diferidos Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos	0	0	Provisiones a Corto Plazo Otros Pasivos a Corto Plazo	0	319,687
Otros Activos no Circulantes	0	0	HACIENDA PÚBLICA/	1,712,497	0
			PATRIMONIO		
			Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido	0	0
			Aportaciones	0	0
			Donaciones de Capital Actualización de la Hacienda	0	0
			Pública / Patrimonio		
			Hacienda Pública/Patrimonio Generado	1,712,497	0
			Resultados del Ejercicio (Ahorro / Desahorro)	866,261	0
			Resultados de Ejercicios Anteriores	846,236	0
			Revalúos	0	0
			Reservas Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores	0	0
			Exceso o Insuficiencia en	0	0
			Resultado por Posición Monetaria	0	0
			Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios	0	0

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado de Flujos de Efectivo
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 y 2017 (Pesos)

CONCEPTO	2018	2017	Pesos)  CONCEPTO	2018	2017	
Flujos de Efectivo de las Act			Flujos de Efectivo de las Actividades			
Origen	12,048,359	11,217,884	Origen	0		
Impuestos	0	0	Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso	0	(	
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0	0	Bienes Muebles	0	(	
Contribuciones de mejoras	0	0	Otros Orígenes de Inversión	0	(	
Derechos	0	0				
Productos de Tipo Corriente	0	0	Aplicación	187,969	53,999	
Aprovechamientos de Tipo Corriente	1,170,825	803,153	Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso	0	(	
Ingresos por Venta de Bienes y Servicios	0	0	Bienes Muebles	187,969	33,999	
Ingresos no Comprendidos en las Fracciones de la Ley de Ingresos Causados en	0	0	Otras Aplicaciones de Inversión	0	20,000	
Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidación o Pago						
Participaciones y Aportaciones	0	0				
Transferencias, Asignaciones y Subsidios y Otras Ayudas	10,680,120	10,113,750	Flujos Netos de Efectivo por Actividades de Inversión	-187,969	-53,999	
Otros Orígenes de Operación	197,413	300,981				
Aplicación	10,830,716	10,762,935	Flujo de Efectivo de las Actividades de Financiamiento			
Servicios Personales	6,931,941	7,012,696				
Materiales y Suministros	1,255,559	1,204,259	Origen	0	0	
Servicios Generales Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público	828,818 0	796,020 0	Endeudamiento Neto Interno	0	C	
Transferencias al resto del Sector Público	0	0	Externo	0	С	
Subsidios y Subvenciones Ayudas Sociales	0 1,814,398	0 1,749,959	Otros Orígenes de Financiamiento	0	C	
Pensiones y Jubilaciones	1,014,090	0	Aplicación	0	0	
Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Contratos Análogos	0	0	Servicios de la Deuda	0	0	
Transferencias a la Seguridad Social	0	0	Interno	0	O	
Donativos	0	0	Externo	0	C	
Transferencias al Exterior	0	0	Otras Aplicaciones de 0 Financiamiento		C	
Participaciones	0	0				
Aportaciones	0	0				
Convenios	0	0	Flujos netos de Efectivo por Actividades de Financiamiento	0	0	
Otras Aplicaciones de Operación	0	0				
			Incremento/Disminución Neta en el Efectivo y Equivalentes al Efectivo	1,029,674	400,949	
Flujos Netos de Efectivo por Actividades de Operación	1,217,643	454,948	Efectivo y Equivalentes al Efectivo al inicio del Ejercicio	724,948	323,999	
			Efectivo y Equivalentes al Efectivo al final del Ejercicio	1,754,622	724,948	

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

#### Estado Analítico del Activo

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (Pesos)

CONCEPTO	Saldo Inicial	Cargos del Periodo	Abonos del Periodo	Saldo Final	Variación del Periodo
ACTIVO					
Activo Circulante	943,211	25,620,411	24,808,999	1,754,624	811,412
Efectivo y Equivalentes	724,948	12,852,094	11,822,420	1754621.93	1,029,674
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes	217,322	12,264,683	12,482,003	2	-217,320
Derechos a Recibir Bienes o Servicios	942	503,635	504,576	0	-942
Inventarios	0	0	0	0	0
Almacenes	0	0	0	0	0
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes	0	0	0	0	0
Otros Activos Circulantes	0	0	0	0	0
Activo No Circulante	1,968,630	187,969	0	2,156,599	187,969
Inversiones Financieras a Largo Plazo	0	0	0	0	0
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo	0	0	0	0	0
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso	0	0	0	0	0
Bienes Muebles	1,942,568	\$187,968.50	0	2,130,537	187,969
Activos Intangibles	30,000	0	0	30,000	0
Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes	-3,938	0	0	-3,938	0
Activos Diferidos	0	0	0	0	0
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no	0	0	0	0	0
Circulantes Otros Activos no Circulantes	0	0	0	0	0
TOTAL DEL ACTIVO	2,911,841	25,808,380	24,808,999	3,911,222	999,381

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

## SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. Estado Analítico de la Deuda y Otros Pasivos Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (Pesos)

Denominación de las Deudas	Moneda de Contratación	Institución o País Acreedor	Saldo Inicial del Periodo	Saldo Final del Periodo
DEUDA PÚBLICA				
Corto Plazo				
Deuda Interna			0	0
Instituciones de Crédito	Peso	México	0	0
Títulos y Valores	Peso	México	0	0
Arrendamientos Financieros	Peso	México	0	0
Deuda Externa			0	0
Organismos Financieros Internacionales	Peso	México	0	0
Deuda Bilateral	Peso	México	0	0
Títulos y Valores	Peso	México	0	0
Arrendamientos Financieros	Peso	México	0	0
Subtotal a Corto Plazo			0	0
Largo Plazo				
Deuda Interna			0	0
Instituciones de Crédito	Peso	México	0	0
Títulos y Valores	Peso	México	0	0
Arrendamientos Financieros	Peso	México	0	0
Deuda Externa			0	0
Organismos Financieros Internacionales	Peso	México	0	0
Deuda Bilateral	Peso	México	0	0
Títulos y Valores	Peso	México	0	0
Arrendamientos Financieros			0	0
Subtotal a Largo Plazo			0	0
Otros Pasivos	Peso	México	1,359,726	646,610
Total Deuda y Otros Pasivos			1,359,726	646.610

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

#### NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018

#### a) NOTAS DE DESGLOSE

#### I) NOTAS AL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

#### **Activo**

#### · Efectivo y Equivalentes

A continuación se relacionan las cuentas que integran el rubro de efectivo y equivalentes:

Concepto	2018	2017
BANCOS/TESORERÍA	\$ 1,754,621.93	\$ 724,947.93
INVERSIONES TEMPORALES (HASTA 3 MESES)	\$ .00	\$ .00
FONDOS CON AFECTACIÓN ESPECÍFICA	\$ .00	\$ .00
Suma	\$ 1,754,621.93	\$ 724,947.93

#### Bancos/Tesorería

Representa el monto de efectivo disponible propiedad del Organismo, en instituciones bancarias, su importe se integra por:

Banco		Importe
Banorte Cuenta 0620346445		\$ 1,756,241.54
Banorte Inversion cuenta 0654625480		\$ 380.39
		\$ .00
	Suma	\$ 1,756,621.93

#### **Inversiones Temporales**

El sistema Municipal DIF de Rioverde no cuenta con ninguna inversión financiera.

Banco	Importe
	0.00
Suma	0.00

#### Fondos con Afectación Específica

Se cuenta con dos fondos específicos, sin embargo a la fecha de corte, dichos fondos han sido depositados a la cuenta bancaria correspondiente.

Fondo	Importe
Caja chica	\$ .00
Caja chica para viáticos	\$ .00
Suma	-

#### Derechos a recibir Efectivo y Equivalentes y Bienes o Servicios a Recibir

Concepto	2018	2017
CUENTAS POR COBRAR A CORTO PLAZO	\$.00	\$.00
DEUDORES DIVERSOS POR COBRAR A CORTO PLAZO	\$.00	\$ .00
OTROS DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO O EQUIVALENTES A		
CORTO PLAZO	\$ 1.63	\$ 217,321.63
Suma	\$ 1.63	\$ 217,321.63

A la fecha de corte no existen cuentas por cobrar de ningún tipo. El importe de \$1.63 representa los saldos de subsidio al empleo resultantes por redondeos. Es de importancia mencionar que los saldos contrastan al ejercicio 2017 debido a que existían saldos de impuestos a favor que no era factible su cobro y que por lo cual la junta de gobierno aprobó su depuración.

#### **Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo**

A la fecha de corte no existen deudores diversos por cobrar de ningún tipo

#### Otros Derechos a recibir Efectivo y Equivalentes a Corto Plazo

A la fecha de corte se cuenta con 1.63 de la cuenta de subsidio al empleo.

#### Bienes Disponibles para su Transformación o Consumo (inventarios)

El organismo no dispone de bienes para su transformación o consumo.

#### · Inversiones Financieras

El organismo no dispone de inversiones financieras de ningún tipo.

#### · Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles

#### Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso

El DIF de Rioverde no cuenta con terrenos u otros bienes inmuebles.

Concepto	2018	2017
TERRENOS	\$	.00 \$ .00
OTROS BIENES INMUEBLES	\$	.00 \$ .00
Subtotal BIENES INMUEBLES, INFRAESTRUCTURA Y		
CONSTRUCCIONES EN PROCESO	- \$	\$ -

#### Bienes Muebles, Intangibles y Depreciaciones

Se integra de la siguiente manera:

Concepto	2018	2017
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	\$ 540,129.04	\$ 465,408.10
MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	\$ 110,740.73	\$ 104,206.72
EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	\$ 386,882.17	\$ 292,978.62
VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	\$ 1,067,500.00	\$ 1,067,500.00
MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	\$ 25,285.00	\$ 12,475.00
Subtotal BIENES MUEBLES	\$ 2,130,536.94	\$ 1,942,568.44
SOFTWARE	\$ 30,000.00	\$ 30,000.00
LICENCIAS	\$ .00	\$ .00
Subtotal ACTIVOS INTANGIBLES	\$ 30,000.00	\$ 30,000.00
DEPRECIACIÓN ACUMULADA DE BIENES MUEBLES	\$ 3,938.11	\$ 3,938.11
Subtotal DEPRECIACIÓN, DETERIORO Y	\$ 3,938.11	\$ 3,938.11
Suma	\$ 2,156,598.83	\$ 1,968,630.33

#### **Activo Diferido**

No se cuenta con activos diferidos.

Concepto	2018	2017
	\$ .00	\$ .00

#### · Estimaciones y Deterioros

No se han llevado a cabo estimaciones y/o deterioros.

#### Otros Activos

No se cuenta con otros activos

#### Pasivo

A la fecha se tienen pasivos circulantes, de \$1.09 derivados de redondeos en el pago de retenciones de impuestos y \$646,609.00 correspondientes al UBRTON 2018 y FERERIO 2018, mismos que serán reflejados en el rubro de ingresos del ejercicio fiscal 2019. Como se puede observar, a la misma fecha del ejerciclo 2017 se contaba con una cantidad considerable de pasivo circulante, correspondiente a impuestos por pagar derivados de ejercicios anteriores, sin embargo no era factible el pago de los mismos dada la antiguedad de los saldos, razón por la cual la junta de gobierno decidió depurar dichas cuentas.

Concepto	2018	2017
PASIVO CIRCULANTE	\$ 646,610.09	\$ 1,359,726.49
PASIVO NO CIRCULANTE	\$ .00	\$ .00
Suma de Pasivo	\$ 646,610.09	\$ 1,359,726.49

#### Pasivo Circulante

Destacan entre las principales partidas del Pasivo Circulante las siguientes:

Concepto	Importe
SERVICIOS PERSONALES POR PAGAR A CORTO PLAZO	\$ .00
RETENCIONES Y CONTRIBUCIONES POR PAGAR A CORTO PLAZO	\$ 1.09
PROVISIONES POR PAGAR A CORTO PLAZO	\$ 646,609.00
INGRESOS POR CLASIFICAR	\$ .00
PROVEEDORES POR PAGAR A CORTO PLAZO	\$ .00
OTRAS CUENTAS POR PAGAR A CORTO PLAZO	\$ .00
Suma PASIVO CIRCULANTE	\$ 646,610.09

#### Servicios Personales por Pagar a Corto Plazo

No se cuenta con sueldos por pagar.

#### Retenciones por Pagar a Corto Plazo

Las retenciones de impuesto sobre la renta del mes de diciembre fueron pagadas durante el mismo mes, por lo que no presentan saldo al 31 de diciembre de 2018

#### Provisiones por Pagar a Corto Plazo

En las provisiones por pagar se encuentra un saldo de \$315,000.00 correspondiente a UBRTON 2018 y \$331,609.00 a FERERIO 2018 obteniendo un monto neto de \$646,609.00, mismos que serán registrados en el rubro de ingresos en el ejercicio fiscal 2019.

#### Ingresos por Clasificar a Corto Plazo

No se cuenta con ingresos por clasificar.

#### Proveedores por Pagar a Corto Plazo

A la fecha de corte no existen proveedores por pagar, debido a que todas las deudas han sido pagadas.

#### II) Pasivo No Circulante

No existen pasivos no circulantes

#### **NOTAS AL ESTADO DE ACTIVIDADES**

#### Ingresos de Gestión

Se presentan los ingresos de gestión de acuerdo al clasificador por rubro de ingresos.

Concepto		i	Importe
	Coutas de recuperación		\$ 1,170,825.39
	Subtotal Aprovechamientos de tipo corriente	\$	1,170,825.39
	Aportación municipal		\$ 10,680,120.00
	Subtotal Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	\$	10,680,120.00
	Suma	\$	11,850,945.39

#### Gastos y Otras Pérdidas:

1.

Se presentan las cuentas de gastos de funcionamiento, transferencias, subsidios y otras ayudas, participaciones y aportaciones, otros gastos y pérdidas extraordinarias, así como los ingresos y gastos extraordinarios, que en lo individual representen el 10% o más del total de los gastos.

Concepto   Importe   %
------------------------

Suma de GASTOS Y OTRAS PÉRDIDAS	\$ 10,830,716.34	100%
OTROS GASTOS Y PÉRDIDAS EXTRAORDINARIAS	\$ .00	0%
INTERESES, COMISIONES Y OTROS GASTOS DE LA DEUDA PÚBLIC	\$ .00	0%
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	\$ .00	0%
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	\$ 1,814,398.30	17%
GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	\$ 9,016,318.04	83%

A su vez se presentan aquellos rubros que en forma individual representan el 8.0% o más del total de los gastos:

	Concepto	Importe	%
III)	REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	\$ 5,721,858.03	53%
	SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS Y OTROS	\$ 203,487.96	2%
	SEGURIDAD SOCIAL	\$ .00	0%

#### NOTAS AL ESTADO DE VARIACIÓN EN LA HACIENDA PÚBLICA

IV) En el periodo que se informa no hubo variaciones al Patrimonio Contribuido

En el periodo que se informa el patrimonio generado, procede de la recepción de las aportaciones ordinarias del Municipio de Rioverde, así como por el cobro de las distintas coutas de recuperación establecidas en el organismo.

#### NOTAS AL ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO

#### Efectivo y equivalentes

El análisis de los saldos inicial y final que figuran en la última parte del Estado de Flujo de Efectivo en la cuenta de efectivo y equivalentes es como sigue:

Concepto	2018	2017
DANGOO TEGODEDÍA	4 754 004 00	Ø 704 047 00
BANCOS/TESORERÍA	1,754,621.93	\$ 724,947.93
BANCOS/DEPENDENCIAS Y OTROS	\$ .00	\$ .00
INVERSIONES TEMPORALES (HASTA	0.00	\$ .00
FONDOS CON AFECTACIÓN	0.00	\$ .00
DEPÓSITOS DE FONDOS DE	\$ .00	\$ .00
Total de EFECTIVO Y EQUIVALENTES	\$ 1,754,621.93	\$ 724,947.93

#### Adquisiciones de bienes realizadas en el periodo

Fecha	Cuenta específica y descripción del bien	Costo histórico		
11/01/2018	1241-3-2018-01 Laptop HP Pavilion 15-BS001LA 5 Serie CND7370K55	\$	6,200.00	
15/02/2018	1243-1-2018-01 Intelect Advanced Combo Monocromático Mod C-2772MC Serie T11648-T79633	\$	43,998.99	
15/02/2018	1243-1-2018-02 Intelect Advanced Combo Monocromático Mod C-2772MC Serie	\$	43,999.00	
28/02/2018	1243-1-2018-03 Kit puntual para alto voltaje C-79977	\$	5,905.56	
10/03/2018	1242-9-2018-01 Hi Rise Doll House and Furniture Set	\$	3,949.00	
23/03/2018	1241-3-2018-02 Laptop HP Pavilion 15-BS001LA 5 Serie	\$	4,999.10	
23/03/2018	1241-3-2018-03 Laptop HP Pavilion 15-BS001LA 5 Serie	\$	4,999.10	
08/05/2018	1241-3-2018-04 Escaner Portátil Brother DS920dw	\$	2,788.61	
06/08/2018	1241-3-2018-05 Multifuncional Brother T310	\$	2,843.05	
06/08/2018	1241-3-2018-06 Multifuncional Brother T310	\$	2,843.04	
06/08/2018	1241-3-2018-07 Multifuncional Brother T310	\$	2,843.04	
07/08/2018	1241-3-2018-08 9 Computadora de Escritorio armada Sutek A4000 3.2GHz 4GB	\$	40,941.01	
19/09/2018	1246-4-2018-01 Aire acondicionado tipo mini split marca Mirage X3 Modelo	\$	9,280.00	
12/10/2018	1241-3-2018-09 CPU Gab Acteck Dassel 500w	\$	8,849.00	

V)	07/!2/2018	1246-7-2018 Sierra circular DEWALT	\$ 3,530.00
		Total	\$ 187 968 50

#### CONCILIACIÓN ENTRE LOS INGRESOS PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES, ASÍ COMO ENTRE LOS EGRESOS PRESUPUESTARIOS Y

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE Conciliación entre los Ingresos Presupuestarios y Contables Correspondiente del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (Cifras en pesos)

1. Ingresos Presupuestarios		11,850,945
2. Más		0
Incremento por variación de inventarios	0	
Disminución del exceso de estimaciones por	0	
Disminución del exceso de provisiones	0	
Otros ingresos y beneficios varios	0	
Otros ingresos contables no presupuestarios	0	
3. Menos		0
Productos de capital	0	
Aprovechamientos capital	0	
Ingresos derivados de financiamientos	0	
Otros Ingresos presupuestarios no contables	0	
4. Ingresos Contables (4 = 1 + 2 - 3)		11,850,945

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE Conciliación entre los Egresos Presupuestarios y los Gastos Contables Correspondiente del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

1. Total de egresos (presupuestarios)			11,018,685
2. Menos egresos presupuestarios no contables		187,969	
Mobiliario y equipo de administración	77,306		
Mobiliario y equipo educacional y recreativo	3,949		
Equipo e instrumental médico y de laboratorio	93,904		
Vehículos y equipo de transporte	0		
Equipo de defensa y seguridad	0		
Maquinaria, otros equipos y herramientas	12,810		
3. Más Gasto Contables No Presupuestales		0	

IA (CUENTAS DE ORDEN)

10,830,716 4. Ingresos Contables (4 = 1 + 2 - 3)

A continuación se muestran las cuentas de orden presupuestarias:

LEY DE INGRESOS	
LEY DE INGRESOS ESTIMADA	11,845,120.00
LEY DE INGRESOS POR EJECUTAR	-5,825.39
MODIFICACIONES A LA LEY DE INGRESOS ESTIMADA	0.00
LEY DE INGRESOS DEVENGADA	11,850,945.39
LEY DE INGRESOS RECAUDADA	11,850,945.39
PRESUPUESTO DE EGRESOS	
PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO	11,845,120.00
PRESUPUESTO DE EGRESOS POR EJERCER	826,435.16
MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO	0.00
PRESUPUESTO DE EGRESOS COMPROMETIDO	11.018.684.84

PRESUPUESTO DE EGRESOS DEVENGADO PRESUPUESTO DE EGRESOS EJERCIDO PRESUPUESTO DE EGRESOS PAGADO 11,018,684.84 11,018,684.84 11,018,684.84

#### c) NOTAS DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA

#### 1. Introducción

Los Estados Financieros de los entes públicos, proveen de información financiera a los principales usuarios de la misma, al Congreso y a los ciudadanos.

El objetivo del presente documento es la revelación del contexto y de los aspectos económicos-financieros más relevantes que influyeron en las decisiones del período, y que deberán ser considerados en la elaboración de los estados financieros para la mayor comprensión de los mismos y sus particularidades.

De esta manera, se informa y explica la respuesta del gobierno a las condiciones relacionadas con la información financiera de cada período de gestión; además, de exponer aquellas políticas que podrían afectar la toma de decisiones en períodos posteriores.

#### 2. Panorama Económico y Financiero

El sistema municipal para el desarrollo integral de la Familia de Rioverde obtiene sus ingresos de dos rubros diferentes, de aprovechamientos de tipo corriente por las diferentes cuotas de recuperación que cobran las diferentes áreas, entre ellos cuotas por traslados, por terapias, por consultas médicas y psicológicas. Sin embargo el rubro principal de donde obtiene los ingresos es por Transferencias, aportaciones, subsidios y otras ayudas mediante la transferencia municipal que le aporta el 90% de sus recursos. Expuesto lo anterior, este organismo se encuentra limitado en sus recursos financieros de acuerdo a los montos que apruebe el cabildo para cada ejercicio fiscal, debido a que no cuenta con autonomía financiera dado a su principal actividad, la cual es otorgar ayudas funcionales como son muletas, sillas de ruedas, andadores, bastones, lentes, pañales, así como también, medicamentos, y jornadas de salud... a la población más vulnerable del municipio de Rioverde.

#### 3. Autorización e Historia

La creación del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia es aprobado en acta de cabildo número 51 del 13 de enero de 1999 y reconocido en sesión de cabildo de fecha 25 de mayo de 1999

Los principales cambios en su estructura los sufren desde el inicio de su creación al tener una personalidad jurídica propia, la cual le permite contar con un presupuesto propio y acciones que coadyuven al bienestar social de las familias.

#### 4. Organización y Objeto Social

a) Objeto social.

Su objeto social consiste en asegurar la atención permanente a la población marginada, brindando servicios integrales de asistencia social, enmarcados dentro de los Programas Básicos del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, conforme a las normas establecidas a nivel Nacional y Estatal.

#### b) Principales actividades.

Su principal actividad consiste en promover los mínimos de bienestar social y el desarrollo de la comunidad, para crear mejores condiciones de vida a los habitantes del municipio.

Su misión es ser una Institución Pública comprometida con el desarrollo y la transformación integral de las familias Rioverdenses, principalmente con aquellas en situaciones de vulnerabilidad a través de acciones con honestidad y sentido humano en beneficio de nuestra sociedad. Y su visión es lograr ser una institución reconocida como gestora de asistencia social, con una perspectiva humana y familiar mediante el desarrollo de programas de apoyo e inclusión, teniendo como ejes la prevención, el profesionalismo y corresponsabilidad social.

- c) Régimen Jurídico que le es aplicable. Personas Morales con Fines no Lucrativos.
- d) Consideraciones fiscales del organismo
- Entero de retenciones mensuales de ISR por sueldos y salarios
- Declaración informativa anual de pagos y retenciones de servicios profesionales. Personas Morales. Impuesto Sobre la Renta.
- Declaración informativa anual de retenciones de ISR por sueldos y salarios e ingresos asimilados a salarios.
- Entero de retenciones mensuales de ISR por servicios profesionales.
- · Informativa anual del subsidio para el empleo.

#### 5. Bases de Preparación de los Estados Financieros

- a) El ente ha observado la Ley General de Contabilidad Gubernamental, así como la normatividad emitida por el CONAC y las disposiciones legales aplicables como base fundamental para la elaboración de sus estados financieros.
- b) La normatividad aplicada para el reconocimiento, valuación y revelación de los diferentes rubros de la información financiera, así como las bases utilizadas para la elaboración de los estados financieros, han sido las Normas de información Financiera (NIF's).

#### 6. Políticas de Contabilidad Significativas

- a) Actualización: Durante los 3 ejercicios fiscales anteriores, la inflación observada no ha sido mayor al 100%, razón por la cual no se ha llevado a cabo una reexpresión financiera.
- b) Durante el ejercicio en cuestión no se han llevado a cabo operaciones en moneda extranjera, y en base a la experiencia en ejercicios anteriores, se prevé que no se realizarán transacciones en una moneda distinta al peso mexicano.

- c) Método de valuación de la inversión en acciones de Compañías subsidiarias no consolidadas y asociadas: No aplica.
- d) Sistema y método de valuación de inventarios y costo de lo vendido: No aplica.
- e) Beneficios a empleados, revelar el cálculo de la reserva actuarial: no se cuenta con una reserva actuarial.
- f) Provisiones: objetivo de su creación, monto y plazo. Se creó una provisión con los ingresos recaudados por ubrton 2017, mismos que ascienden a la cantidad de \$319,687. Dicha cantidad fue ejercida durante el ejercicio fiscal 2018, razón por la cual se contabilizó como provisión y no como un ingreso, buscando mantener un equilibro entre los ingresos y egresos del ejercicio fiscal 2018.
- g) Reservas: objetivo de su creación, monto y plazo. No se cuenta con reservas.
- h) Cambios en políticas contables y corrección de errores junto con la revelación de los efectos que se tendrá en la información financiera del ente público, ya sea retrospectivos o prospectivos: No hubo ningún cambio en las políticas contables.
- i) Reclasificaciones: Se deben revelar todos aquellos movimientos entre cuentas por efectos de cambios en los tipos de operaciones. No se llevaron a cabo movimientos para reclasificar cuentas.
- j) Depuración y cancelación de saldos: Se realizó la depuración de saldos, tanto de cuentas por cobrar como de cuentas por pagar, de manera que los saldos que aparecen en los estados financieros reflejen la situación real del ente, dicha depuración fue aprobada por la junta de gobierno.

#### 7. Posición en Moneda Extranjera y Protección por Riesgo Cambiario

No aplica.

#### 8. Reporte Analítico del Activo

No aplica.

#### 9. Fideicomisos, Mandatos y Análogos

No se cuenta con fideicomisos, mandatos y/o análogos.

#### 10. Reporte de la Recaudación

Concepto	Presupuesto	Recaudado	%
Consultas Psicológicas DIF	20,000	16,610	83%
Traslado de Pacientes	216,000	210,490	97%
Terapias UBR	330,000	384,750	117%
Consultas Médicas UBR	140,000	143,850	103%
CADI	84,000	85,450	102%
Otras coutas de recuperacion	25,000	9,988	40%
UBRton 2017	350,000	319,687	91%
Transferencias Municipio de Rioverde_	10,680,120	10,680,120	100%
	11,845,120	11,850,945	100%

A la fecha de este reporte se ha avanzado un 100.04% en la recaudación total, mientras que el año (tiempo) ha avanzado un 100%. Por lo que se cuenta con un 0.04% de excedente en los ingresos recaudados.

#### 11. Información sobre la Deuda y el Reporte Analítico de la Deuda

Este organismo no cuenta con deuda contratada

#### 12. Calificaciones otorgadas

Este organismo no ha recibido calificaciones crediticias, debido a que no ha solicitado créditos de ningún tipo.

#### 13. Proceso de Mejora

Se propone un presupuesto basado en resultados para el ejercicio fiscal 2018, sin embargo, este requiere de perfeccionamiento, para lograr medir correctamente el desempeño del organismo.

#### 14. Información por Segmentos

No se cuenta con información por seamentos.

#### 15. Eventos Posteriores al Cierre

No se cuenta con eventos posteriores al cierre.

#### 16. Partes Relacionadas

No existen partes relacionadas que pudieran ejercer influencia significativa sobre la toma de decisiones financieras y operativas.

#### 17. Responsabilidad Sobre la Presentación Razonable de la Información Contable

"Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor".

# 2. INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

#### Estado Analítico de Ingresos

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Rubro de Ingresos	Estimado	Ampliaciones y Reducciones	Modificado	Devengado	Recaudado	Diferencia
	(1)	(2)	(3= 1 + 2)	(4)	(5)	(6= 5 - 1 )
Impuestos			0			0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0	0	0	0	0	0
Contribuciones de Mejoras	0	0	0	0	0	0
Derechos	0	0	0	0	0	0
Productos	0	0	0	0	0	0
Corriente	0	0	0	0	0	0
Capital	0	0	0	0	0	0
Aprovechamientos	1,165,000	0	1,165,000	1,170,825	1,170,825	5,825
Corriente	1,165,000	0	1,165,000	1,170,825	1,170,825	5,825
Capital			0			0
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios	0	0	0	0	0	0
Participaciones y Aportaciones	0	0	0	0	0	0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	10,680,120	0	10,680,120	10,680,120	10,680,120	0
Ingresos Derivados de Financiamientos	0	0	0	0	0	0
	11,845,120	0	11,845,120	11,850,945	11,850,945	
				Ingresos ex	cedentes1	5,825

Ingreso						
Estado Analítico de Ingresos Por Fuente de Financiamiento	Estimado	Ampliaciones y Reducciones	Modificado	Devengado	Recaudado	Diferencia
	(1)	(2)	(3= 1 + 2)	(4)	(5)	(6= 5 - 1 )
Ingresos del Gobierno	1,165,000	0	1,165,000	1,170,825	1,170,825	5,825
Impuestos			0			0
Contribuciones de Mejoras			0			0
Derechos			0			0
Productos	0	0	0	0	0	0
Corriente			0			0
Capital			0			0
Aprovechamientos	1,165,000	0	1,165,000	1,170,825	1,170,825	5,825
Corriente	1,165,000	0	1,165,000	1,170,825	1,170,825	5,825
Capital			0			0
Participaciones y Aportaciones			0			0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas			0			0
Ingresos de Organismos y Empresas	10,680,120	0	10,680,120	10,680,120	10,680,120	0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social			0			0
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios			0			0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	10,680,120	0	10,680,120	10,680,120	10,680,120	0
Ingresos derivados de financiamiento	0	0	0	0	0	0
Ingresos Derivados de Financiamientos	0	0	0	0	0	0
	11,845,120	0	11,845,120	11,850,945	11,850,945	
				Ingresos ex	ccedentes1	5,825

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Los ingresos excedentes se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto) Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

	Egresos						
Concepto	Aprobado	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio	
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)	
Servicios Personales	7,390,000	-129,000	7,261,000	6,931,941	6,931,941	329,059	
Remuneraciones al Personal de Carácter							
Permanente	5,870,000	0	5,870,000	5,721,858	5,721,858	148,142	
Remuneraciones al Personal de Carácter							
Transitorio	50,000	9,000	59,000	58,185	58,185	815	
Remuneraciones Adicionales y							
Especiales	1,020,000	20,000	1,040,000	1,009,912	1,009,912	30,088	
Seguridad Social	0	0	0	0	0	0	
Otras Prestaciones Sociales y							
Económicas	450,000	-158,000	292,000	141,987	141,987	150,013	
Previsiones	0	0	0	0	0	0	
Pago de Estímulos a Servidores Públicos	_	_	_	_	_		
	0	0	0		0		
Materiales y Suministros	1,557,500	-138,500	1,419,000	1,255,559	1,255,559	163,441	
Materiales de Administración, Emisión de							
Documentos y Artículos Oficiales	204,000		220,000		203,876		
Alimentos y Utensilios	153,000	-5,000	148,000	131,296	131,296	16,704	
Materias Primas y Materiales de Producción y Comercialización	0	0	0	0	0	0	
Materiales y Artículos de Construcción y							
de Reparación	100,500	-11,500	89,000	72,481	72,481	16,519	
Productos Químicos, Farmacéuticos y de	.00,000	11,000	33,000	, 2, 10 1	, 2, 101	10,010	
Laboratorio	213,000	9,000	222,000	199,075	199,075	22,925	
Combustibles, Lubricantes y Aditivos	600,000		467,000		461,307		
Vestuario, Blancos, Prendas de	000,000	,	.0.,000	.0.,00.	.0.,001	0,000	
Protección y Artículos Deportivos	15,000	0	15,000	1,718	1,718	13,282	
Materiales y Suministros Para Seguridad	0	0	0	0	0	0	
Herramientas, Refacciones y Accesorios				<u> </u>			
Menores	272,000	-14,000	258,000	185,806	185,806	72,194	
Servicios Generales	995,500	15,000	1,010,500	828,818	828,818		
Servicios Básicos	185,000		145,000		125,102		
Servicios de Arrendamiento	50,000		45,000		29,014		
Servicios Profesionales, Científicos,		,	,	,		·	
Técnicos y Otros Servicios	189,500	32,000	221,500	203,488	203,488	18,012	
Servicios Financieros, Bancarios y		,	,	,		·	
Comerciales	90,000	4,000	94,000	84,746	84,746	9,254	
Servicios de Instalación, Reparación,	,	,	- ,				
Mantenimiento y Conservación	180,000	14,000	194,000	154,718	154,718	39,282	
Servicios de Comunicación Social y	,	,	,				
Publicidad	40,000	-35,000	5,000	4,221	4,221	779	
Servicios de Traslado y Viáticos	130,000		130,000		89,012		
Servicios Oficiales	105,000		155,000		124,386		
Otros Servicios Generales	26,000		21,000		14,131		
Transferencias, Asignaciones,	20,000	0,000	21,000	7 1,101	. 1,131	0,000	
Subsidios y Otras Ayudas	1,820,120	122,000	1,942,120	1,814,398	1,814,398	127,722	
Transferencias Internas y Asignaciones al	.,020,120	122,000	.,0 12,120	1,014,000	.,51-,000	121,122	
Sector Público	0	0	0	0	0	0	
Transferencias al Resto del Sector	0	0	0	0	0		
Público	0	0	0	0	0	0	
I UDIICU	0	U	U	0	0	0	

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto) Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Egresos						
Concepto	Aprobado	Ampliaciones/	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio
		(Reducciones)				
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)
Subsidios y Subvenciones	0	0	0		0	
Ayudas Sociales	1,820,120	122,000	1,942,120		1,814,398	
Pensiones y Jubilaciones	0	0	0	0	0	0
Transferencias a Fideicomisos, Mandatos						
y Otros Análogos	0	0	0		0	
Transferencias a la Seguridad Social	0	0	0		0	
Donativos	0	0	0		0	
Transferencias al Exterior	0	0	0	0	0	0
Bienes Muebles, Inmuebles e						
Intangibles	82,000	130,500	212,500		187,969	24,532
Mobiliario y Equipo de Administración	27,000	62,000	89,000	77,306	77,306	11,694
Mobiliario y Equipo Educacional y						
Recreativo	20,000	-13,500	6,500	3,949	3,949	2,551
Equipo e Instrumental Médico y de						_
Laboratorio	10,000	87,000	97,000	93,904	93,904	3,096
Vehículos y Equipo de Transporte	0	0	0	0	0	0
Equipo de Defensa y Seguridad	0	0	0	0	0	0
Maquinaria, Otros Equipos y						
Herramientas	0	20,000	20,000	12,810	12,810	7,190
Activos Biológicos	0	0	0	0	0	
Bienes Inmuebles	0	0	0	0	0	0
Activos Intangibles	25,000	-25,000	0	0	0	0
Inversión Pública	0	0	0	0	0	0
Obra Pública en Bienes de Dominio						
Público	0	0	0	0	0	0
Obra Pública en Bienes Propios	0	0	0	0	0	0
Proyectos Productivos y Acciones de						
Fomento	0	0	0	0	0	0
Inversiones Financieras y Otras						
Provisiones	0	0	0	0	0	0
Inversiones Para el Fomento de	-			-		
Actividades Productivas	0	0	0	0	0	0
Acciones y Participaciones de Capital	0	0	0		0	
Compra de Títulos y Valores	0		0		0	
Concesión de Préstamos	0		0		0	
Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y						<u></u> _
Otros Análogos	0	0	0	0	0	0
Otras Inversiones Financieras	0	0	0		0	
Provisiones para Contingencias y Otras						
Erogaciones Especiales	0	0	0	0	0	0
Participaciones y Aportaciones	0	0	0		0	
Participaciones	0	0	0		0	
Aportaciones	0	0	0		0	
Convenios	0	0	0		0	
Deuda Pública	0	0	0		0	
Amortización de la Deuda Pública	0		0		0	
Intereses de la Deuda Pública	0		0		0	
Comisiones de la Deuda Pública	0		0		0	
Gastos de la Deuda Pública	0		0		0	
Costo por Coberturas	0	0	0		0	
Oosio poi Oobeituras	0	0	0	0	U	<u> </u>

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto) Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Concepto	Aprobado	Ampliaciones/ (Reducciones)		Devengado	Pagado	Subejercicio
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)
Apoyos Financieros	0	0	0	0	0	0
Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores						
(Adefas)	0	0	0	0	0	0
Total del Gasto	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Clasificación Económica (por Tipo de Gasto) Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Concepto	Aprobado	Ampliaciones/ (Reducciones)	Egresos Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)
Gasto Corriente	11,763,120	-130,500	11,632,620	10,830,716	10,830,716	801,904
Gasto de Capital	82,000	130,500	212,500	187,969	187,969	24,532
Amortización de la Deuda y Disminución de Pasivos	0	0	0	0	0	0
Pensiones y Jubilaciones	0	0	0	0	0	0
Participaciones	0	0	0	0	0	0
Total del Gasto	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Clasificación Administrativa Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

			Egresos			
Concepto	Aprobado	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)
1. Sistema Municipal DIF	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435
Total del Gasto	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE

#### Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación Funcional (Finalidad y Función)

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

			Egresos			
Concepto	Aprobado	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)
Gobierno	9,943,000	-252,500	9,690,500	9,016,318	9,016,318	674,182
Legislación			0			0
Justicia			0			0
Coordinación de la Política de Gobierno			0			0
Relaciones Exteriores			0			0
Asuntos Financieros y Hacendarios	9,943,000	-252,500	9,690,500	9,016,318	9,016,318	674,182
Seguridad Nacional			0			0
Asuntos de Orden Público y de Seguridad Interior			0			0
Otros Servicios Generales			0			0
Desarrollo Social	1,820,120	122,000	1,942,120	1,814,398	1,814,398	127,722
Protección Ambiental			0			0
Vivienda y Servicios a la Comunidad			0			0
Salud			0			0
Recreación, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales	13,000	500	13,500	13,063	13,063	437
Educación		0	0	0	0	0
Protección Social	1,807,120	121,500	1,928,620	1,801,335	1,801,335	127,285
Otros Asuntos Sociales			0			0
Desarrollo Económico	82,000	130,500	212,500	187,969	187,969	24,532
Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en General			0			0
Agropecuaria, Silvicultura, Pesca y Caza			0			0
Combustibles y Energía			0			0
Minería, Manufacturas y Construcción			0			0
Transporte			0			0
Comunicaciones			0			0
Turismo			0			0
Ciencia, Tecnología e Innovación	82,000	130,500	212,500	187,969	187,969	24,532
Otras Industrias y Otros Asuntos Económicos			0			0
Otras no Clasificadas en Funciones Anteriores	0	0	0	0	0	0
Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financiero de la Deuda			0			0
Transferencias, Participaciones y			0			0
Aportaciones Saneamiento del Sistema Financiero			0			0
Adeudos de Ejercicios Fiscales			0			0
Anteriores Total del Gasto	11,845,120	0	11 845 120	11,018,685	11 012 625	826,435
Total del Odolo	11,043,120	U	11,043,120	11,010,000	11,010,000	020,433

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE

Endeudamiento Neto
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Identificación de Crédito o	Contratación/Colocación	Amortización	Endeudamiento Neto
Instrumento	Α	В	C = A - B
	Creditos Bancarios		
			0
			0
			0
			0
Total Créditos Bancarios	s 0		0 0

	Otros Instrumentos de D	euda	
			0
			0
			0
			0
Total Otros Instrumentos de Deuda	0	0	0
TOTAL	0	0	0

El organismo no cuenta con créditos bancarios u otros instrumentos de deuda contratados.

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE Intereses de la Deuda

Del 1	de	Enero	al 3	1 de	Diciem	bre d	e 201	8

Identificación de Crédito o Instrumento	Devengado	Pagado
Crédite	os Bancarios	
Total de intereses de Créditos Bancarios	0	0
Otros Instru	imentos de Deuda	
otal de intereses de Otros Instrumentos de Deuda	0	0
TOTAL		
TOTAL	0	0

El organismo no cuenta con créditos bancarios u otros instrumentos de deuda contratados. Por lo que por ende no paga intereses de la deuda

# 3. INFORMACIÓN LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado de Situación Financiera Detallado - LDF Al 31 de diciembre de 2017 y al 31 de Diciembre de 2018 (b)

Concepto (c)	Concepto (c) 2018 (d) 31 de diciembre de 2017 (e) Concepto (c)		2018 (d)	31 de diciembre de 2017 (e)	
ACTIVO		uc 2017 (c)	PASIVO		dc 2017 (c)
Activo Circulante			Pasivo Circulante		
a. Efectivo y Equivalentes (a=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7)	1,754,622	724,948	a. Cuentas por Pagar a Corto Plazo (a=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8+a9)	1	1,040,039
a1) Efectivo	0	0	a1) Servicios Personales nor Pagar	0	3,313
a2) Bancos/Tesorería	1,754,622	724,948	a2) Proveedores por Pagar a Corto	0	0
a3) Bancos/Dependencias y	0		Plazo a3) Contratistas por Obras Públicas	0	0
Otros a4) Inversiones Temporales	0		por Pagar a Corto Plazo	0	
(Hasta 3 meses) a5) Fondos con Afectación			por Pagar a Corto Plazo a5) Transferencias Otorgadas por		
Específica	0	0	Pagar a Corto Plazo	0	0
a6) Depósitos de Fondos de Terceros en Garantía y/o Administración	0	0	a6) Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Pública por Pagar a Corto Plazo	0	0
a7) Otros Efectivos y Equivalentes	0	0	<ul><li>a7) Retenciones y Contribuciones por Pagar a Corto Plazo</li></ul>	1	1,036,727
b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes (b=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7)	2	217,322	a8) Devoluciones de la Ley de Ingresos por Pagar a Corto Plazo	O	0
b1) Inversiones Financieras de Corto Plazo	0	0	a9) Otras Cuentas por Pagar a Corto Plazo	0	0
b2) Cuentas por Cobrar a	0	0	b. Documentos por Pagar a Corto Plazo	0	0
Corto Plazo b3) Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo	0	0	(b=b1+b2+b3) b1) Documentos Comerciales por Pagar a Corto Plazo	0	0
b4) Ingresos por Recuperar a Corto Plazo	0	11,428	b2) Documentos con Contratistas por	. 0	0
b5) Deudores por Anticipos de la Tesorería a Corto Plazo	0	0	Corto Plazo	0	0
b6) Préstamos Otorgados a Corto Plazo	0	0	c. Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública a Largo Plazo (c=c1+c2)	0	0
b7) Otros Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Corto Plazo	2	205,894	c1) Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública	0	0
c. Derechos a Recibir Bienes o Servicios (c=c1+c2+c3+c4+c5)	0	942	c2) Porción a Corto Plazo de Arrendamiento Financiero	0	0
c1) Anticipo a Proveedores por Adquisición de Bienes y Prestación de Servicios a Corto Plazo	0	942	d. Títulos y Valores a Corto Plazo	0	0
c2) Anticipo a Proveedores por Adquisición de Bienes Inmuebles y Muebles a Corto Plazo	0	0	e. Pasivos Diferidos a Corto Plazo (e=e1+e2+e3)	0	0
c3) Anticipo a Proveedores por Adquisición de Bienes Intangibles a Corto Plazo	0	0	e1) Ingresos Cobrados por Adelantado a Corto Plazo	0	0
c4) Anticipo a Contratistas por Obras Públicas a Corto Plazo	0	0	e2) Intereses Cobrados por Adelantado a Corto Plazo	0	0
c5) Otros Derechos a Recibir Bienes o Servicios a Corto Plazo	0	0	e3) Otros Pasivos Diferidos a Corto Plazo	0	0
d. Inventarios (d=d1+d2+d3+d4+d5)	0	0	f. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o Administración a Corto Plazo (f=f1+f2+f3+f4+f5+f6)	0	0
d1) Inventario de Mercancías para Venta	0	0	f1) Fondos en Garantía a Corto	0	0
d2) Inventario de Mercancías Terminadas	0	0	f2) Fondos en Administración a Corto	, 0	0

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado de Situación Financiera Detallado - LDF Al 31 de diciembre de 2017 y al 31 de Diciembre de 2018 (b)

Concepto (c)	2018 (d)	31 de diciembre de 2017 (e)	Concepto (c)	2018 (d)	31 de diciembre de 2017 (e)	
d3) Inventario de Mercancías en Proceso de Elaboración	0	0	f3) Fondos Contingentes a Corto Plazo	0	(	
d4) Inventario de Materias Primas, Materiales y Suministros para Producción	0	0	f4) Fondos de Fideicomisos, Mandatos y Contratos Análogos a Corto Plazo	0	C	
d5) Bienes en Tránsito	0	0	f5) Otros Fondos de Terceros en Garantía y/o Administración a Corto Plazo	0	C	
e. Almacenes	0	0	f6) Valores y Bienes en Garantía a Corto Plazo	0	C	
f. Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes (f=f1+f2)	0	0	g. Provisiones a Corto Plazo (g=g1+g2+g3)	0	C	
f1) Estimaciones para Cuentas Incobrables por Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes	0	0	g1) Provisión para Demandas y Juicios a Corto Plazo	0	C	
f2) Estimación por Deterioro de Inventarios	0	0	g2) Provisión para Contingencias a Corto Plazo	0	0	
g. Otros Activos Circulantes (g=g1+g2+g3+g4)	0	0	g3) Otras Provisiones a Corto Plazo	0	0	
g1) Valores en Garantía	0	0	h. Otros Pasivos a Corto Plazo (h=h1+h2+h3)	0	0	
g2) Bienes en Garantía (excluye depósitos de fondos)	0	0	h1) Ingresos por Clasificar	0	0	
g3) Bienes Derivados de Embargos, Decomisos, Aseguramientos y Dación en Pago	0	0	h2) Recaudación por Participar	0	0	
g4) Adquisición con Fondos de Terceros	0	0	h3) Otros Pasivos Circulantes	0	0	
IA. Total de Activos Circulantes (IA = a + b + c + d + e + f + g)	1,754,624	943,211	IIA. Total de Pasivos Circulantes (IIA = a + b + c + d + e + f + g + h)	1	1,040,039	
Activo No Circulante			Pasivo No Circulante			
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo	0	0	Pasivo No Circulante a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo	0	0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo	0	0		0		
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones			a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo		0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles,	0	0	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo b. Documentos por Pagar a Largo Plazo c. Deuda Pública a Largo Plazo d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo	0	0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso	0	0	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo b. Documentos por Pagar a Largo Plazo c. Deuda Pública a Largo Plazo	0	0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso d. Bienes Muebles	0 0 2,130,537	0 0 1,942,568	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo b. Documentos por Pagar a Largo Plazo c. Deuda Pública a Largo Plazo d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo e. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo	0	0 0 0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso d. Bienes Muebles e. Activos Intangibles f. Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes g. Activos Diferidos	0 0 2,130,537 30,000	0 0 1,942,568 30,000	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo b. Documentos por Pagar a Largo Plazo c. Deuda Pública a Largo Plazo d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo e. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo Plazo	0 0 0	0 0 0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso d. Bienes Muebles e. Activos Intangibles f. Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes g. Activos Diferidos h. Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no	0 2,130,537 30,000 -3,938	0 1,942,568 30,000 -3,938	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo b. Documentos por Pagar a Largo Plazo c. Deuda Pública a Largo Plazo d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo e. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo Plazo	0 0 0	0 0 0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso d. Bienes Muebles e. Activos Intangibles f. Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes g. Activos Diferidos h. Estimación por Pérdida o	0 2,130,537 30,000 -3,938	0 1,942,568 30,000 -3,938	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo  b. Documentos por Pagar a Largo Plazo  c. Deuda Pública a Largo Plazo  d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo  e. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo Plazo  f. Provisiones a Largo Plazo  IIB. Total de Pasivos No Circulantes (IIB = a + b + c + d + e + f)	0 0 0	0 0 0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso d. Bienes Muebles e. Activos Intangibles f. Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes g. Activos Diferidos h. Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes	0 2,130,537 30,000 -3,938 0	0 0 1,942,568 30,000 -3,938 0	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo b. Documentos por Pagar a Largo Plazo c. Deuda Pública a Largo Plazo d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo e. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo Plazo f. Provisiones a Largo Plazo  IIB. Total de Pasivos No Circulantes	0 0 0 0	0 0 0	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso d. Bienes Muebles e. Activos Intangibles f. Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes g. Activos Diferidos h. Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes i. Otros Activos no Circulantes  IB. Total de Activos No Circulantes (IB = a + b + c + d +	0 0 2,130,537 30,000 -3,938 0 0	0 1,942,568 30,000 -3,938 0 0	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo  b. Documentos por Pagar a Largo Plazo  c. Deuda Pública a Largo Plazo  d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo  e. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo Plazo  f. Provisiones a Largo Plazo  IIB. Total de Pasivos No Circulantes (IIB = a + b + c + d + e + f)	0 0 0 0	0 0 0	

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Estado de Situación Financiera Detallado - LDF Al 31 de diciembre de 2017 y al 31 de Diciembre de 2018 (b)

a. Resultados del Ejercicio (Ahorro/ Desahorro)  1,020,229 153,9	Concepto (c)	2018 (d)	31 de diciembre de 2017 (e)	Concepto (c)	2018 (d)	31 de diciembre de 2017 (e)
c. Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio  IIIB. Hacienda Pública/Patrimonio Generado (IIIB = a + b + c + d + e) a. Resultados del Ejercicio (Ahorro/ Desahorro) b. Resultados de Ejercicios Anteriores c. Revalúos c. Revalúos d. Reservas c. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores IIIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda				a. Aportaciones	0	0
Pública/Patrimonio				b. Donaciones de Capital	0	0
IIIB. Hacienda Pública/Patrimonio   3,264,612   1,552,1     Generado (IIIB = a + b + c + d + e)   a. Resultados del Ejercicio (Ahorro/ Desahorro)   1,020,229   153,9     Desahorro				c. Actualización de la Hacienda	0	0
Generado (IIIB = a + b + c + d + e)				Pública/Patrimonio	0	0
Generado (IIIB = a + b + c + d + e)						
a. Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro)  b. Resultados de Ejercicios Anteriores  c. Revalúos  d. Reservas  e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores  lllC. Exceso o Insuficiencia en Ia Actualización de Ia Hacienda  Pública/Patrimonio (IIIC=a+b)  a. Resultado por Posición Monetaria  b. Resultado por Tenencia de Activos no					3 264 612	1,552,115
Desahorro)  b. Resultados de Ejercicios Anteriores 2,244,383 1,398,1  c. Revalúos 0  d. Reservas 0  e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores  IIIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda 0  Pública/Patrimonio (IIIC=a+b)  a. Resultado por Posición Monetaria 0  b. Resultado por Tenencia de Activos no					0,204,012	1,002,110
b. Resultados de Ejercicios Anteriores 2,244,383 1,398,1 c. Revalúos 0 d. Reservas 0 e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores  IIIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda 0 Pública/Patrimonio (IIIC=a+b) a. Resultado por Posición Monetaria 0 b. Resultado por Tenencia de Activos no					1 020 229	153,968
c. Revalúos d. Reservas 0 e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores  IIIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda 0 Pública/Patrimonio (IIIC=a+b) a. Resultado por Posición Monetaria 0 b. Resultado por Tenencia de Activos no						
d. Reservas e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores  IIIC. Exceso o Insuficiencia en Ia Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio (IIIC=a+b) a. Resultado por Posición Monetaria b. Resultado por Tenencia de Activos no						1,398,147
e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores  IIIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda O Pública/Patrimonio (IIIC=a+b) a. Resultado por Posición Monetaria b. Resultado por Tenencia de Activos no						
Ejercicios Anteriores  IIIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda 0 Pública/Patrimonio (IIIC=a+b) a. Resultado por Posición Monetaria 0 b. Resultado por Tenencia de Activos no					0	0
IIIC. Exceso o Insuficiencia en la  Actualización de la Hacienda 0  Pública/Patrimonio (IIIC=a+b)  a. Resultado por Posición Monetaria 0  b. Resultado por Tenencia de Activos no					0	0
Actualización de la Hacienda 0 Pública/Patrimonio (IIIC=a+b) a. Resultado por Posición Monetaria 0 b. Resultado por Tenencia de Activos no				Ejercicios Anteriores		
Pública/Patrimonio (IIIC=a+b)  a. Resultado por Posición Monetaria  b. Resultado por Tenencia de Activos no				IIIC. Exceso o Insuficiencia en la		
a. Resultado por Posición Monetaria 0 b. Resultado por Tenencia de Activos no				Actualización de la Hacienda	0	0
b. Resultado por Tenencia de Activos no				Pública/Patrimonio (IIIC=a+b)		
				a. Resultado por Posición Monetaria	0	0
Monetarios 0				<ul> <li>b. Resultado por Tenencia de Activos no</li> </ul>	0	0
				Monetarios	0	
III. Total Hacienda Pública/Patrimonio 3,264,612 1,552,1					3,264,612	1,552,115
(III = IIIA + IIIB + IIIC)				(III = IIIA + IIIB + IIIC)	. ,	
IV. Total del Pasivo y Hacienda				IV Total del Pasivo y Hacienda		
Pública/Patrimonio (IV = II + III)  3,264,613 2,592,1					3,264,613	2,592,154

#### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE (a)

Informe Analítico de la Deuda Pública y Otros Pasivos - LDF

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b)

		( )					
Denominación de la Deuda Pública y Otros Pasivos	Saldo al 31 de diciembre de 2017 (d)	Disposici ones del Periodo	Amortiz acione s del Period o	Revaluaciones, Reclasificacione s y Otros Ajustes	Saldo Final del Periodo	Pago de Intereses del Periodo	Pago de Comisiones y demás costos asociados durante el Periodo
(c)	(d)	(e)	(f)	(g)	h=d+e-f+g	(i)	(j)
1. Deuda Pública (1=A+B)	0	0	0	0	0	0	0
A. Corto Plazo (A=a1+a2+a3)	0	0	0	0	0	0	0
a1) Instituciones de Crédito	0	0	0	0	0	0	0
a2) Títulos y Valores	0	0	0	0	0	0	0
a3) Arrendamientos Financieros	0	0	0	0	0	0	0
B. Largo Plazo (B=b1+b2+b3)	0	0	0	0	0	0	0
b1) Instituciones de Crédito	0	0	0	0	0	0	0
b2) Títulos y Valores	0	0	0	0	0	0	0
b3) Arrendamientos Financieros	0	0	0	0	0	0	0
2. Otros Pasivos	1,359,726	0	0	0	646,610	0	0
3. Total de la Deuda Pública y Otros Pasivos	1,359,726	0	0	0	646,610	0	0
4. Deuda Contingente 1 (informativo)	0	0	0	0	0	0	0
A. Deuda Contingente 1	0		0	0	0	0	0
B. Deuda Contingente 2	0	0	0	0	0	0	0
C. Deuda Contingente XX	0	0	0	0	0	0	0
5. Valor de Instrumentos Bono Cupón Cero 2	0	0	0	0	0	0	0
(Informativo)							
A. Instrumento Bono Cupón Cero 1	0			0	0	0	0
B. Instrumento Bono Cupón Cero 2	0			0	0	0	0
C. Instrumento Bono Cupón Cero XX	0	0	0	0	0	0	0

<sup>1.</sup> Se refiere a cualquier Financiamiento sin fuente o garantía de pago definida, que sea asumida de manera solidaria o subsidiaria por las Entidades Federativas con sus Municipios, organismos descentralizados y empresas de participación estatal mayoritaria y fideicomisos, locales o municipales, y por los Municipios con sus respectivos organismos descentralizados y empresas de participación municipal mayoritaria.

<sup>2.</sup> Se refiere al valor del Bono Cupón Cero que respalda el pago de los créditos asociados al mismo (Activo).

Obligaciones a Corto plazo (k)	Monto Contratado (I)	Pactado		Comisiones y Costos Relacionados	Tasa Efectiva (p)
6. Obligaciones a Corto Plazo (Informativo)	0	0	0	0	0
A. Crédito 1					
B. Crédito 2					
C. Crédito XX					

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE (a) Informe Analítico de Obligaciones Diferentes de Financiamientos – LDF Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b) (PESOS)

					(. =	,				
Denominación de las Obligaciones Diferentes de Financiamiento	Fecha del Contrato	Fecha de inicio de operación del proyecto	Fecha de vencimie nto	Monto de la inversión pactado	Plazo	Monto promedio mensual del pago de la contraprestaci ón	Monto promedio mensual del pago de la contraprestación correspondiente al pago de inversión	Monto pagado de la inversión al 30 de septiemb re de 2018	actualizado	por pagar de la inversión al
(c)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)	(i)	(j)	(k)	(I)	(m = g - I)
A. Asociaciones Público Privadas (APP's) (A=a+b+c+d)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
B. Otros Instrumentos (B=a+b+c+d)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0
C. Total de Obligaciones Diferentes de Financiamiento (C=A+B)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

Nota: El organismo no cuenta con obligaciones diferentes de financiamientos.

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. Balance Presupuestario - LDF

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b) (PESOS)

	,		
Concepto ( c )	Estimado/ Aprobado (d)	Devengado	Recaudado/ Pagado
A. Ingresos Totales (A = A1+A2+A3) A1. Ingresos de Libre Disposición A2. Transferencias Federales Etiquetadas	<b>11,845,120</b> 11,845,120	<b>11,850,945</b> 11,850,945	<b>11,850,945</b> 11,850,945
A3. Financiamiento Neto	0	0	0
B. Egresos Presupuestarios <sup>1</sup> (B = B1+B2)	11,845,120	11,018,685	11,018,685
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública) B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública)	11,845,120	11,018,685	11,018,685
C. Remanentes del Ejercicio Anterior ( C = C1 + C2 ) C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposición aplicados en el periodo C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo		0	0
I. Balance Presupuestario (I = A – B + C)	0	832,261	832,261
II. Balance Presupuestario sin Financiamiento Neto (II = I - A3)	0	832,261	832,261
III. Balance Presupuestario sin Financiamiento Neto y sin Remanentes del Ejercicio Anterior (III= II - C)	0	832,261	832,261
Concepto	Aprobado	Devengado	Pagado
E. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda (E = E1+E2) E1. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto No Etiquetado E2. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto Etiquetado	0	0	0
IV. Balance Primario (IV = III - E)	0	832,261	832,261
Concepto	Aprobado	Devengado	Pagado
F. Financiamiento (F = F1 + F2)	0	0	0
F1. Financiamiento con Fuente de Pago	<b>U</b>	v	v

de Ingresos de Libre Disposición

0

F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas

A3. Financiamiento Neto (A3 = F - G)

G. Amortización de la Deuda (G = G1 + G2)	0	0	0
G1. Amortización de la Deuda Pública con Gasto No Etiquetado G2. Amortización de la Deuda Pública con Gasto Etiquetado			

Concepto ( c )	Estimado/ Aprobado (d)	Devengado	Recaudado/ Pagado
A1. Ingresos de Libre Disposición	11,845,120	11,850,945	11,850,945
A3.1 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposición (A3.1 = F1 – G1)	0	0	0
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposición	0	0	0
G1. Amortización de la Deuda Pública con Gasto No Etiquetado	0	0	0
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública)	11,845,120	11,018,685	11,018,685
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposición aplicados en el periodo		0	0
V. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles (V = A1 + A3.1 – B 1 + C1)	0	832,261	832,261
VI. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles sin Financiamiento Neto (VI = V – A3.1)	0	832,261	832,261

Concepto ( c )	Estimado/ Aprobado (d)	Devengado	Recaudado/ Pagado
A2. Transferencias Federales Etiquetadas	0	0	0
A3.2 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas (A3.2 = F2 – G2)	0	0	0
F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	0	0	0
G2. Amortización de la Deuda Pública con Gasto Etiquetado	0	0	0
B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública)	0	0	0
C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo		0	0
VII. Balance Presupuestario de Recursos Etiquetados (VII = A2 + A3.2 - B2 + C2)	0	0	0
VIII. Balance Presupuestario de Recursos Etiquetados sin Financiamiento Neto (VIII = VII – A3.2)	0	0	0

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. (a) Estado Analítico de Ingresos Detallado - LDF Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b)

(PESOS)

		(PESOS)					
			Ingreso				
Concepto ( c )	Estimada (d)	Ampliaciones/	Madificada	Davisanas	Deservate de	Diferencia (e)	
	Estimado (d)	(Reducciones)	Modificado	Devengado	Recaudado		
Ingresos de Libre Disposición							
A. Impuestos			0			0	
B. Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social			0			0	
C. Contribuciones de Mejoras			0			0	
D. Derechos			0			0	
E. Productos			0			0	
F. Aprovechamientos	1,165,000	0	1,165,000	1,170,825	1,170,825	5,825	
G. Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios			0			0	
H. Participaciones							
(H=h1+h2+h3+h4+h5+h6+h7+h8+h9+h10+h1	0	0	0	0	0	0	
1)							
<ol> <li>Incentivos Derivados de la Colaboración</li> </ol>	0	0	0	0	0	0	
Fiscal (I=i1+i2+i3+i4+i5)		0			0	0	
J. Transferencias	10,680,120	0	10,680,120	10,680,120	10,680,120	0	
K. Convenios	0	0	0	0	0	0	
k1) Otros Convenios y Subsidios			0			0	
L. Otros Ingresos de Libre Disposición (L=I1+I2	2 0	0	0	0	0	0	
I. Total de Ingresos de Libre Disposición	11,845,120	0	11,845,120	11,850,945	11,850,945	5,825	
(I=A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L)						,	
Ingresses Evendentes de Ingresses de Libre							
Ingresos Excedentes de Ingresos de Libre							
Disposición							
Transferencias Federales Etiquetadas							
A. Aportaciones (A=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+	. 0	0	0	0	0	0	
B. Convenios (B=b1+b2+b3+b4)	0	0	0	0	0	0	
C. Fondos Distintos de Aportaciones	<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>		0	
(C=c1+c2)	0	0	0	0	0	0	
D. Transferencias, Subsidios y Subvenciones,							
y Pensiones y Jubilaciones			0			0	
E. Otras Transferencias Federales Etiquetadas	<u> </u>		0			0	
	•						
II. Total de Transferencias Federales							
Etiquetadas (II = A + B + C + D + E)	0	0	0	0	0	0	
III. Ingresos Derivados de Financiamientos	^	•	•	^	0	•	
(III = A)	0	0	0	0	0	0	
A. Ingresos Derivados de Financiamientos			0			0	
IV. Total de Ingresos (IV = I + II + III)	11,845,120	0	11,845,120	11,850,945	11,850,945	5,825	
Datos Informativos							
Ingresos Derivados de Financiamientos con							
Fuente de Pago de Ingresos de Libre			0			0	
Disposición							
2. Ingresos Derivados de Financiamientos con							
Fuente de Pago de Transferencias Federales			0			0	
			U				
Etiquetadas							
	0	0	0	0	0	0	

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. (a)
Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF
Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto)
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b)
(PESOS)

		(PESOS)				
<b>C</b> - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -						
Concepto (c)	Aprobado (d)	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio (e)
I. Gasto No Etiquetado	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435
(I=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	11,043,120	<b>U</b>	11,043,120	11,010,000	11,010,003	020,400
A. Servicios Personales	7,390,000	-129,000	7,261,000	6,931,941	6,931,941	329,059
(A=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7)	.,,		,,===,,===	-,,	-,,	
<ul> <li>a1) Remuneraciones al Personal de Carácter Permanente</li> </ul>	5,870,000	0	5,870,000	5,721,858	5,721,858	148,142
a2) Remuneraciones al Personal de Carácter Transitorio	50,000	9,000	59,000	58,185	58,185	815
a3) Remuneraciones Adicionales y	1,020,000	20,000	1,040,000	1,009,912	1,009,912	30,088
Especiales	1,020,000	20,000		1,009,912	1,009,912	
a4) Seguridad Social			0			0
a5) Otras Prestaciones Sociales y	450,000	-158,000	292,000	141,987	141,987	150,013
Económicas					,	
a6) Previsiones a7) Pago de Estímulos a Servidores			0			0
Públicos			0			0
B. Materiales y Suministros						
(B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7+b8+b 9)	1,557,500	-138,500	1,419,000	1,255,559	1,255,559	163,441
b1) Materiales de Administración,						-
Emisión de Documentos y Artículos	204,000	16,000	220,000	203,876	203,876	16,124
Oficiales b2) Alimentos y Utensilios	153,000	-5,000	148,000	131,296	131,296	16,704
	,			,	,	
b3) Materias Primas y Materiales de Producción y Comercialización			0			0
b4) Materiales y Artículos de Construcción y de Reparación	100,500	-11,500	89,000	72,481	72,481	16,519
b5) Productos Químicos, Farmacéuticos y de Laboratorio	213,000	9,000	222,000	199,075	199,075	22,925
b6) Combustibles, Lubricantes y Aditivos	600,000	-133,000	467,000	461,307	461,307	5,693
b7) Vestuario, Blancos, Prendas de Protección y Artículos Deportivos	15,000	0	15,000	1,718	1,718	13,282
b8) Materiales y Suministros Para Seguridad			0			0
b9) Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores	272,000	-14,000	258,000	185,806	185,806	72,194
C. Servicios Generales (C=c1+c2+c3+c4+c5+c6+c7+c8+c9	995,500	15,000	1,010,500	828,818	828,818	181,682
) c1) Servicios Básicos	185,000	-40,000	145,000	125,102	125,102	19,898
c2) Servicios Basicos c2) Servicios de Arrendamiento	50,000	-40,000	45,000	29,014	29,014	15,986
c3) Servicios de Afrendamiento	30,000	-5,000	45,000	29,014	29,014	15,900
Científicos, Técnicos y Otros Servicios	189,500	32,000	221,500	203,488	203,488	18,012
c4) Servicios Financieros,	90,000	4,000	94,000	84,746	84,746	9,254
Bancarios y Comerciales c5) Servicios de Instalación,	-,	,	,	, -	,	-, -,
Reparación, Mantenimiento y Conservación	180,000	14,000	194,000	154,718	154,718	39,282
c6) Servicios de Comunicación Social y Publicidad	40,000	-35,000	5,000	4,221	4,221	779
c7) Servicios de Traslado y Viáticos	130,000	0	130,000	89,012	89,012	40,988
c8) Servicios Oficiales	105,000	50,000	155,000	124,386	124,386	30,614
c9) Otros Servicios Generales	26,000	-5,000	21,000	14,131	14,131	6,869
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	1,820,120	122,000	1,942,120	1,814,398	1,814,398	127,722
d4) Ayudas Sociales	1,820,120	122,000	1,942,120	1,814,398	1,814,398	127,722
E. Bienes Muebles, Inmuebles e	82,000	130,500	212,500	187,969	187,969	24,532
Intangibles	· -					

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. (a)
Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF
Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto)
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b)
(PESOS)

		, ,				
Concepto (c)	Aprobado (d)	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio (e)
e1) Mobiliario y Equipo de Administración	27,000	62,000	89,000	77,306	77,306	11,694
e2) Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo	20,000	-13,500	6,500	3,949	3,949	2,551
e3) Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio	10,000	87,000	97,000	93,904	93,904	3,096
e6) Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas	0	20,000	20,000	12,810	12,810	7,190
e9) Activos Intangibles	25,000	-25,000	0	0	0	0
F. Inversión Pública	0	0	0	0	0	0
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0	0	0	0	0	0
H. Participaciones y Aportaciones	0	0	0	0	0	0
I. Deuda Pública	0	0	0	0	0	0
II. Gasto Etiquetado (II=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	0	0	0	0	0	0
A. Servicios Personales	0	0	0	0	0	0
B. Materiales y Suministros	0	0	0	0	0	0
C. Servicios Generales	0	0	0	0	0	0
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	0	0	0	0	0	0
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	0	0	0	0	0	0
F. Inversión Pública	0	0	0	0	0	0
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0	0	0	0	0	0
H. Participaciones y Aportaciones	0	0	0	0	0	0
I. Deuda Pública	0	0	0	0	0	0
III. Total de Egresos (III = I + II)	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE (a)

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF Clasificación Administrativa

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b)

		Egresos						
Concepto (c)	Aprobado (d)	Ampliaci ones/ (Reducc iones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercici o (e)		
I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D+E+F+G+H)	11,845,120		11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435		
Sistema Municipal DIF	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435		
II. Gasto Etiquetado (II=A+B+C+D+E+F+G+H)	0	0	0	0	0	<b>0</b> 0 0		
III. Total de Egresos (III = I + II)	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435		

# SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE (a) Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF Clasificación Funcional (Finalidad y Función) Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b) (PESOS)

(1 2000)								
		Egresos						
Concepto (c)	Aprobado (d)	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio (e)		
I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D) A. Gobierno (A=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8) a1) Legislación a2) Justicia a3) Coordinación de la Política de Gobierno a4) Relaciones Exteriores	11,845,120 9,943,000	0 -252,500	11,845,120 9,690,500 0 0 0	11,018,685 9,016,318	11,018,685 9,016,318	826,435 674,182 0 0 0		
<ul><li>a5) Asuntos Financieros y Hacendarios</li><li>a6) Seguridad Nacional</li></ul>	9,943,000	-252,500	9,690,500 0	9,016,318	9,016,318	674,182 0		
a7) Asuntos de Orden Público y de Seguridad Interior			0			0		
a8) Otros Servicios Generales			0			0		
B. Desarrollo Social (B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7)	1,820,120	122,000	1,942,120	1,814,398	1,814,398	127,722		
b1) Protección Ambiental b2) Vivienda y Servicios a la Comunidad b3) Salud			0 0 0			0 0 0		
b4) Recreación, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales	13,000	500	13,500	13,063	13,063	437		
b5) Educación b6) Protección Social b7) Otros Asuntos Sociales	1,807,120	121,500	0 1,928,620 0	1,801,335	1,801,335	0 127,285 0		
C. Desarrollo Económico (C=c1+c2+c3+c4+c5+c6+c7+c8+c9)	82,000	130,500	212,500	187,969	187,969	24,532		
c8) Ciencia, Tecnología e Innovación c9) Otras Industrias y Otros Asuntos Económicos	82,000	130,500	212,500 0	187,969	187,969	24,532 0		
D. Otras No Clasificadas en Funciones Anteriores (D=d1+d2+d3+d4)	0	0	0	0	0	0		
II. Gasto Etiquetado (II=A+B+C+D) A. Gobierno (A=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8)	0	0 0	0	0 0	0			
B. Desarrollo Social (B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7)	0	0	0	0	0	0		
C. Desarrollo Económico (C=c1+c2+c3+c4+c5+c6+c7+c8+c9)	0	0	0	0	0	0		
D. Otras No Clasificadas en Funciones Anteriores (D=d1+d2+d3+d4)	0	0	0	0	0	0		
III. Total de Egresos (III = I + II)	11,845,120	0	11,845,120	11,018,685	11,018,685	826,435		

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE (a)

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF Clasificación de Servicios Personales por Categoría Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2018 (b) (PESOS)

	Egresos						
Concepto (c)	Aprobado (d)	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercici o (e)	
I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D+E+F)	7,390,000	-129,000	7,261,000	6,931,941	6,931,941	329,059	
A. Personal Administrativo y de Servicio Público	7,390,000	-129,000	7,261,000	6,931,941	6,931,941	329,059	
B. Magisterio			0			0	
C. Servicios de Salud (C=c1+c2)	0	0	0	0	0	0	
D. Seguridad Pública E. Gastos asociados a la implementación de nuevas			0			0	
leyes federales o reformas a las mismas (E = e1 +	0	0	0	0	0	0	
e2)							
F. Sentencias laborales definitivas			0			0	
II. Gasto Etiquetado (II=A+B+C+D+E+F)	0	0	0	0	0	0	
A. Personal Administrativo y de Servicio Público			0			0	
B. Magisterio			0			0	
C. Servicios de Salud (C=c1+c2)	0	0	0	0	0	0	
D. Seguridad Pública E. Gastos asociados a la implementación de nuevas			0			0	
leyes federales o reformas a las mismas (E = e1 +	0	0	0	0	0	0	
e2)	_						
F. Sentencias laborales definitivas			0			0	
III. Total del Gasto en Servicios Personales (III = I + II)	7,390,000	-129,000	7,261,000	6,931,941	6,931,941	329,059	

# 4. OTRA INFORMACIÓN

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. Información de obligaciones pagadas o garantizadas con fondos federales Del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Obligación Importe Fondo Reintegro

# NO APLICA

El reporte no se presenta, debido a que el organismo no ha ejercido recursos federales.

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. Reporte del ejercicio y destino de gasto federalizado y reintegros Del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Programa o Fondo Destino de los Recursos Devengado Pagado Reintegro



El reporte no se presenta, debido a que el organismo no ha ejercido recursos federales.

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. Información de obligaciones pagadas o garantizadas con fondos federales Del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Obligación Importe Fondo Reintegro

# NO APLICA

El reporte no se presenta, debido a que el organismo no ha ejercido recursos federales.

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P.

Monto total erogado durante el periodo correspondiente a contratos plurianuales de obras públicas, adquisiciones, y arrendamientos o servicios.

Del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Erogación Importe No. de contrato Fecha

El reporte no se presenta, debido a que el organismo no ha erogado por concepto de contratos plurianuales

### SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE RIOVERDE, S.L.P. Financiamientos u obligaciones contraídas en el periodo Del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2018

Obligacion o financiamiento Importe Banco Fecha

NO APLICA

El reporte no se presenta, debido a que en el periodo informado no se contrajo financiamientos u obligaciones.